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Ζιζανιοκτόνο για την καταπολέµηση ετήσιων 
πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων, 
µεταφυτρωτικά.

Προορίζεται µόνο για επαγγελµατίες 
χρήστες

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 ΛΙΤΡΟ

Α.Α.∆.Α.: 70312/06.02.2019

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:
Oxyfluorfen ..........................24% β/ο
Βοηθητικές ουσίες ..........75,97% β/β

Αριθµός Παρτίδας:

Ηµεροµηνία παραγωγής:
ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Oxyf luorfen (Oξυφλουορφέν) 24%
Γαλακτωµατοποιήσιµο υγρό (EC)

ΚΙΝ∆ΥΝΟΣ

Υγρό και ατµοί εύφλεκτα.
Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατά- 
ποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές οδούς.
Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερµατική αντί- 
δραση.
Προκαλεί σοβαρό οφθαλµικό ερεθισµό.
Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής.
Μπορεί να προκαλέσει ερεθισµό της αναπνευστικής 
οδού.
Ύποπτο για πρόκληση καρκίνου.
Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα όργανα.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισµούς, µε 
µακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙ∆ΩΜΕΝΟ ΚΑΙ MAKΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙ∆ΙΑ

Εφοδιαστείτε µε τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρή- 
ση.
Μακρυά από θερµότητα / σπινθήρες / γυµνές φλόγες 
/ θερµές επιφάνειες. Μην καπνίζετε.
Μην αναπνέετε εκνεφώµατα.
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιµοποιείτε 
αυτό το προϊόν.
Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά εν- 
δύµατα / µέσα ατοµικής προστασίας για τα µάτια/ 
πρόσωπο.
Φοράτε γάντια και προστατευτική ενδυµασία (µακρυ- 
µάνικη µπλούζα, µακρύ παντελόνι) και παπούτσια κα- 

τά την ανάµειξη/φόρτωση και κατά την εφαρµογή.
Σε περίπτωση επανεισόδου στο χώρο εφαρµογής µετά τον ψεκασµό να 
φοράτε κατάλληλα γάντια και προστατευτική ενδυµασία (µακρυµάνικη 
µπλούζα, µακρύ παντελόνι) και παπούτσια.
∆ιάθεση του περιεχοµένου/περιέκτη σύµφωνα µε την εθνική νοµοθεσία.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόν- 
τος και της συσκευασίας: Τα κενά µέσα συσκευασίας ξεπλένονται υπό 
πίεση µε ειδικό εξοπλισµό ή γίνεται τριπλό ξέπλυµα (τα νερά του ξεπλύ- 
µατος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστρα- 
φούν προηγουµένως µε τρύπηµα για τη διασφάλιση της µη περαιτέρω 
χρήσης, να εναποτεθούν σε σηµεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτη- 
ση ενέργειας.

Μη ρυπαίνεται τα νερά µε το σκεύασµα ή τη συσκευασία του.

Κάτοχος της ΄Αδειας:
LAINCO S.A.
Avda. Bizet 8-12, Polígono Industrial Can Jardi,
08191 Rubí (Barcelona), Ισπανία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι,
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559

ΑΝΟΙΞΤΕ Ε∆Ω
ΓΙΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΕΣ Ο∆ΗΓΙΕΣ

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισµούς να αφήσετε 
µιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας 50 µέτρων, συµπεριλαµβανο- 
µένης µιας φυτικής ζώνης ανάσχεσης 20 µέτρων, από τα επι- 
φανειακά ύδατα σε συνδυασµό µε τη χρήση ακροφυσίων µείω- 
σης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 95%.
Για να προστατέψετε τα αρθρόποδα µη στόχους να αφήσετε 
µιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας από τη µη γεωργική γη 10 µέ- 
τρων σε συνδυασµό µε την χρήση ακροφυσίων µείωσης της 
διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50% ή να αφήσετε µιαν 
αψέκαστη ζώνη προστασίας από τη µη γεωργική γη 5 µέτρων 
σε συνδυασµό µε την χρήση ακροφυσίων µείωσης της διασπο- 
ράς του ψεκαστικού νέφους κατά 75% ή ψεκάστε µε ακροφύσια 
µείωσης της διασποράς κατά 95%.
Για να προστατέψετε τα φυτά µη στόχους να αφήσετε µιαν 
αψέκαστη ζώνη ασφαλείας από τη µη γεωργική γη 10 µέτρων 
σε συνδυασµό µε τη χρήση ακροφυσίων µείωσης της διασπο- 
ράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50% ή να αφήσετε µιαν αψέ- 
καστη ζώνη ασφαλείας από τη µη γεωργική γη 5 µέτρων σε 
συνδυασµό µε τη χρήση ακροφυσίων µείωσης της διασποράς 
του ψεκαστικού νέφους κατά 75%.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και 
το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης, συµβουλευθεί- 
τε/επισκεφθείτε γιατρό.
Σε περίπτωση κατάποσης, καλέστε αµέσως το ΚΕΝΤΡΟ ∆ΗΛΗ- 
ΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/γιατρό. ΜΗΝ προκαλέσετε εµετό.
Σε περίπτωση επαφής µε το δέρµα, πλύνετε µε άφθονο νερό 
και σαπούνι.
Eάν παρατηρηθεί ερεθισµός του δέρµατος ή εµφανιστεί εξάν- 
θηµα, συµβουλευθείτε / επισκεφθείτε γιατρό. Βγάλτε τα µολυ- 
σµένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιµοποιήσετε.
Σε περίπτωση εισπνοής, µεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό 
αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει 
την αναπνοή.
Eάν αισθανθείτε αδιαθεσία, καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ∆ΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕ- 
ΩΝ/γιατρό.
Σε περίπτωση επαφής µε τα µάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά µε 
νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέ- 
στε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.
Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλµικός ερεθισµός, συµβουλευθείτε / 
επισκεφθείτε γιατρό.
Αντίδοτο: ∆εν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Σε περίπτωση δηλητηρί- 
ασης ακολουθείται συµπτωµατική θεραπεία.
Tηλ. Κέντρου ∆ηλητηριάσεων: 2107793777

Α όψη (µπροστινή ετικέττα)
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UFI: 9M00-F03U-300W-FT53



BEΡΙΝ:
Ζιζανιοκτόνο για την καταπολέµηση ετήσιων πλατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων, µεταφυ- 
τρωτικά. Εφαρµόζεται µε ψεκασµό κοντά στο έδαφος, σε λωρίδες που καλύπτουν το 30% της 
συνολικής επιφάνειας του αγρού, από το φθινόπωρο έως τις αρχές της άνοιξης.

TΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
Εφαρµόζεται µε ψεκασµό κοντά στο έδαφος, σε λωρίδες που καλύπτουν το 30% της συνολικής 
επιφάνειας του αγρού, από το φθινόπωρο έως τις αρχές της άνοιξης, µε µπεκ τύπου σκούπας 
και πίεση 2-3 atm.

TΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:
Ανακινήστε καλά τη φιάλη ή το δοχείο, πριν τη χρήση. Γεµίστε το ψεκαστικό δοχείο µέχρι τη µέ- 
ση µε νερό και προσθέστε την συνιστώµενη ποσότητα σκευάσµατος. Προσθέστε το υπόλοιπο 
νερό υπό συνεχή ανάδευση. Η εφαρµογή πρέπει να γίνεται υπό συνεχή ανάδευση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ:
Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήµατα του ψεκα- 
στικού µηχανήµατος µε καθαρό νερό. Επαναλάβετε τρεις φορές.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-∆ΟΣΕΙΣ-TΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: 
Στόχος: Ετήσια πλατύφυλλα και αγρωστώδη ζιζάνια.
ΕΣΠΕΡΙ∆ΟΕΙ∆Η (Πορτοκαλιά-Μανταρινιά-Λεµονιά-Γκρέιπ φρούτ-Κίτρο): ∆όση: 60 κ.εκ./στρ. 
Ψεκασµός κοντά στο έδαφος, σε λωρίδες που καλύπτουν το 30% της συνολικής επιφάνειας του 
αγρού, από το φθινόπωρο έως τις αρχές της άνοιξης. Συνιστάται η εφαρµογή αρχές της άνοι- 
ξης σε ποικιλίες µανταρινιάς και σε πρώιµες ποικιλίες πορτοκαλιάς και το Φθινόπωρο σε όψιµες 
ποικιλίες µανταρινιάς και πορτοκαλιάς (Navel). ΜΗΛΟΕΙ∆Η (Μηλιά-Αχλαδιά-Κυδωνιά-Μουσµου- 
λιά-Αχλαδόµηλα): ∆όση: 60 κ.εκ./στρ. Ψεκασµός κοντά στο έδαφος σε λωρίδες που καλύ- 
πτουν το 30% της συνολικής επιφάνειας του αγρού, από το φθινόπωρο έως τις αρχές της άνοι- 
ξης, κατά το λήθαργο (BBCH 00). ΠΥΡΗΝΟΚΑΡΠΑ (Ροδακινιά-Βερικοκιά-∆αµασκηνιά-Κοροµη- 
λιά-Κερασιά-Βυσσινιά): ∆όση: 60 κ.εκ./στρ. Ψεκασµός κοντά στο έδαφος σε λωρίδες που κα- 
λύπτουν το 30% της συνολικής επιφάνειας του αγρού, από το φθινόπωρο έως τις αρχές της 
άνοιξης, κατά το λήθαργο (BBCH 00). ΕΛΙΑ: ∆όση: 60 κ.εκ./στρ. Ψεκασµός κοντά στο έδαφος 
σε λωρίδες που καλύπτουν το 30% της συνολικής επιφάνειας του αγρού, το φθινόπωρο- 
χειµώνα κατά την διάρκεια ωρίµανσης των καρπών (BBCH 80-90) µε παρουσία ή µη ελιών στο 
έδαφος. ΑΜΠΕΛΙ (Οινοποιήσιµα & Επιτραπέζια σταφύλια): ∆όση: 60 κ.εκ./στρ. Ψεκασµός κο- 
ντά στο έδαφος σε λωρίδες που καλύπτουν το 30% της συνολικής επιφάνειας του αγρού, το 
Φθινόπωρο. (BBCH 00).

Όγκος ψεκαστικού υγρού: 40 λίτρα/στρέµµα.

Mέγιστος αριθµός εφαρµογών/καλλιεργητική περίοδο: 1 εφαρµογή. 0
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Παρατηρήσεις:
1) Εφαρµόζεται µε ψεκασµό κοντά στο έδαφος, σε λωρίδες που καλύπτουν το 30% της 
συνολικής επιφάνειας του αγρού. 2) Η συνολική ποσότητα δ.ο./έτος δεν πρέπει να ξε- 
περνάει τα 15 γρ. δ.ο./ στρ. 3) Τα ζιζάνια είναι ευαίσθητα από το στάδιο του σπόρου µέ- 
χρι τα 2-4 φύλλα. 4) Η εφαρµογή να γίνεται σε ποτισµένο έδαφος. 5) Αποφεύγετε τη 
χρήση του σε οργανικά εδάφη. 6) Αποφύγετε τον ψεκασµό όταν τα φυτά υποφέρουν 
από στρες λόγω ξηρασίας, όταν αναµένεται βροχή και όταν φυσάει. 7)  Πρέπει να δοθεί 
ιδιαίτερη προσοχή για την αποφυγή ζηµιών από διασπορά του ψεκαστικού νέφους σε πα- 
ρακείµενες ευαίσθητες καλλιέργειες. 8)  Καταπολεµούµενα ζιζάνια: α) Ευαίσθητα ζιζά- 
νια (>85%): Αντράκλα, Λουβουδιά, Περιπλοκάδα, Diplotaxis erucoides, Αγριοβρώµη.        
β) Μέτρια ευαίσθητα ζιζάνια (70-85%): Τριβόλι, Οξαλίδα, Καλέντουλα.

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ:
Για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας συνιστάται η εναλλαγή ζιζανιοκτόνων µε 
διαφορετικό τρόπο δράσης ή/και εναλλακτικές µέθοδοι αντιµετώπισης ζιζανίων (µηχανι- 
κή µέθοδος, καλλιεργητικά µέτρα).

ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝ- 
ΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑ- 
ΣΜΑ: Μέχρις ότου στεγνώσει το ψεκαστικό διάλυµα στην ψεκασθείσα φυλλική επιφάνεια.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙ∆Η:
Μηλιά, Αχλαδιά, Κυδωνιά, Μουσµουλιά, Αχλαδόµηλα, Ροδακινιά, Βερικοκιά, ∆αµασκηνιά, 
Κοροµηλιά, Κερασιά, Βυσσινιά, Αµπέλι (οινοποιήσιµα & επιτραπέζια σταφύλια): 180 ηµέ- 
ρες.
Πορτοκαλιά, Μανταρινιά, Λεµονιά, Γκρέιπ φρούτ, Κίτρο: 21 ηµέρες.
Ελιά: 21 ηµέρες (παρουσία ελιών στο έδαφος), 7 ηµέρες (χωρίς παρουσία ελιών στο 
έδαφος).

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Σε ευαίσθητες καλλιέργειες, µπορεί να προκληθεί φυτοτοξικότητα 
από την διασπορά σταγονιδίων του ψεκαστικού υγρού.

ΣΥΝ∆ΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:
Να µη συνδυάζεται µε άλλα φυτοπροστατευτικά προϊόντα. Εφαρµόζεται µόνο του.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗ- 
ΝΙΑ ΛΗΞΗΣ: Το σκεύασµα αποθηκεύεται στην αρχική απαραβίαστη συσκευασία του, καλά 
κλειστό, σε µέρος ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόµενο, σε θερµοκρασίες άνω των 0οC, 
µακρυά από άµεση έκθεση στο ηλιακό φως. Σε αυτές τις συνθήκες, παραµένει σταθερό 
για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόµενη ηµεροµηνία παρασκευής.

Β όψη (πίσω ετικέττα)




